

这个英语老师,当起了模特

学校里摄影社团的孩子们,齐齐把镜头对准了美美的Reina

A

本报记者 杨茜

“老师,头再低一点。”“对,这个动作保持久一点。”

黄露趴在镜子前尽量保持着动作,表情不变。

十几台单反相机镜头对着她,还真有点不好意思,“不用看,我都觉得自己有点僵硬。”

她是杭州高新实验学校的一名英语老师。这时正在给学校摄影社团的学生们做模特,在学生们的“指点”中,她摆着酷酷的造型,特别配合。

成片出来,无论是老师还是学生都惊艳:“我们的老师太美了。”



学生当模特有点害羞 那就黄老师出马

怎么会有这次“反差”的合作呢?

这个学校的摄影社团,2019年创建,现有22人,都是七八年级的学生,因为摄影大家聚在了一起。每周二下午,有一小时的专业课程,指导老师是美术老师王瑞琦。

王老师说,摄影技术是在无数次的实践中慢慢积累的,所以社团的课程,她都是一边理论一边实践。先指导孩子们如何使用相机,从拍静物开始,再慢慢深入到校园,去拍风景、活动。

至于人像,她一直没怎么涉及。

“学生都挺内敛的,让他们站出来成为中心,都不好意思,我曾经做过一次他们的模特,但是因为做模特的时候又指导不了他们,所以成片的效果并不

好,这次就邀请了外援。”

黄露成为了她的首选。

“黄老师形象特别好。”王瑞琦直接夸赞。

确实,黄露的颜值和气质都是大家有目共睹的,有时候的打扮,和同学们混在一起都看不出是老师,一点都不违和。

黄老师大获成功 引得其他老师也想来试试

黄露其实是名英语老师,学生们会直呼她的英文名Reina。到了周末,她就变身成为一名时尚博主,会在抖音上发短视频,也会在小红书上分享生活。

“我在生活中是蛮喜欢拍照的,会探店,也会街拍,面对镜头不会发怵。”黄露说,所以收到邀请时一口答应了。

黄露说,当天也没有刻意打扮,白色打底加了一件黑色夹克,干净利落,涂上了车厘子红的唇色,搭配起来有种“冷艳”的感觉。

“虽说也被拍过,但是这么多镜头对着,还是有点紧张,担心他们找到我的颜值‘死角’,哈哈。”

玩笑归玩笑,黄露还是百分之百地配合,要求面无表情,她嘴角都不会动一下,要求趴在镜子前,她也毫不犹豫地保持着姿势。

成片出来,她还是惊喜的,“他们都太会捕捉镜头了,利用光影拍出来的,还是很有感觉的。”黄露还挑选了一些出来发朋友圈,不少家长都点赞,“哇,美女老师也太好看了吧。”

这是一次蛮成功的体验,孩子们也找到了感觉。

王瑞琦说,有些老师看到成片之后,还有主动来自荐的,她计划邀请不同风格的老师,来给孩子们做模特,最后做成特辑,还蛮有成就感的。

这个体育老师,教起了英语

在四川理塘支教的他,经历了太多的人生第一次

B



再过半个多月,杭州钱塘区派出的首批教育帮扶四川甘孜州理塘县的8名老师,就将完成一个学期的教学任务了。

短短的几个月,老师们给理塘的中小学教育带去了许多不一样的东西,也为理塘的孩子带去了爱与温暖。

而来自金沙湖实验学校的章凌飞,感触尤其多,这是他职业生涯中第一次支教,身为体育老师的他还第一次教起了英语:“在理塘支教经历了很多个第一次,也收获了太多的感动。”

体育老师站上了英语课堂

2014年,章凌飞大学毕业后,就在杭州钱塘区当老师。今年,钱塘区与四川甘孜州理塘县建立了对口支援关系。很快,一场教育帮扶的行动,就在钱塘和理塘两地展开。

听说钱塘区要派第一批帮扶教师前往理塘,章凌飞毫不犹豫报了名:“这次没有设定明确的学科限制,体育老师也有机会前往理塘支教。”

今年8月,章凌飞踏上了他的支教历程。不过,到达支教学校——理塘县城关第四完全小学后,没多久,章凌飞就遇上了大考验。

在理塘县第四完全小学里,几乎没有专职的英语老师,学生们的英语课都是别科老师兼任的。

“校领导跟我谈话,希望能给孩子上英语课。”

章凌飞说,当时自己有些懵:“虽然有一定的英语基础,但一名体育老师要教英语有点发虚,好在,我是给一年级的孩子们上英语启蒙课。”

章凌飞认真备课,还把体育课上有趣的授课形式带进了英语课堂,“我网购了些魔术道具,在课堂上给孩子变魔术,学英语。”

课堂上的气氛,出乎意料得好。

大雪来临前,孩子们收到杭州温暖

理塘的冬天来得很早,10月初,当杭州人还在穿短袖时,理塘的章凌飞已经要穿上棉衣棉裤了。

理塘四小是寄宿制学校。章凌飞就住学校附近的公寓,一周有5天都和孩子们生活在一起。“我穿着棉衣还感觉有些冷,但一些孩子还穿得很单薄。”刚当了2年爸爸的章凌飞心里泛起了一些涟漪。

正好那段时间,杭州钱塘区金沙湖实验学校的校领导到理塘去探望,章凌飞把这个事情一说,校领导回到杭州,就在学校里发起了一场温暖行动。

没多久,第一批衣物就寄到了理塘。令章凌飞没想到的是,这些来自杭州的衣物,很多都是杭州家长们买来的新衣服。“有位妈妈跟我说,刚给女儿买了件新羽绒服,看到了捐赠的情况,母女俩商量后,决定把新的羽绒服捐给理塘的小朋友。”

和棉衣棉裤一同寄来的还有几千本各类书籍。

章凌飞记得,那一天杭州寄来的厚衣服几乎快摆满了半个操场。

11月中旬,理塘下了一场暴雪。看着身着杭州寄来的厚衣服的孩子在雪地里打雪仗,他给很多孩子们拍了照片,那一刻,章凌飞有点感动。

本报记者 谢春晖 通讯员 周丹